
ZRENJANIN I EČKA
 Termin: dogovor

Zrenjanin -  jedan od najlepših gradova Vojvodine, destinaciju koja je prepoznatljiva po
kvalitetnim sadržajima, predivnim pejzažima i zadivljujućim prirodnim prostorima. Najpoz-
natije atrakcije na prostoru grada i okoline su Carska bara, jezero Peskara i naselje Ečka.
Osim ovoga, Zrenjanin je poznat i po razvijenim kulturnim institucijama, manifestacijama i
brojnim lokalitetima. 

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan NOVI SAD – ZRENJANIN – EČKA – NOVI SAD

Polazak autobusa u 07.00 časova iz Novog Sada sa dogovorenog mesta. Putovanje do Zrenjanina. Obilazak centra 
grada: gradsko jezgro s baroknim građevinama i najstarijom pozorišnom salom u zemlji, Gradska kuća, palata  
pravosuđa, mostovi, muzej piva.  Slobodno vreme za odmor i šetnju.  Fakultativno ručak u jednom od restorana u 
Zrenjaninu. Meni: supa ili čorba, glavno jelo sa prilogom, sezonska salata i hleb. Putovanje do Ečke. Na svega 7 
km od Zrenjanina, u selu Ečka, nalazi se  dvorac “Kaštel”, građen u engleskom stilu, u periodu od 1816. do 1820. 
godine. Lazar Agošton, vlastelin u Ečki je 1820.  godine otvorio novi vlastelinski dvorac na levoj obali Begeja. Od 
devedesetih godina XX veka dvorac Kaštel nalazi se pod zaštitom Zavoda za spomenike kulture. Danas je ovo staro 
zdanje potpuno renovirano i pretvoreno u objekat koji će svojim  gostima pružiti nezaboravan odmor u autentičnom 
ambijentu inspirisanom aristokratskom prošlošću. Obilazak Kaštela. Nakon razgledanja, polazak za Novi Sad. Dolazak 
u Novi Sad u večernjim časovima. Kraj programa.

 CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 
od 2000 dinara (u zavisnosti od ugovorenog termina)

CENA ARANŽMANA OBUHVATA
• prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji.
• ulaznice za obilazak Kaštela
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.
• troškove ogranizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA
• ručak u restoranu – oko 1000 din
• individualne troškove i nepomenute usluge.

 NAČIN PLAĆANJA
• 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.



NAPOMENE:

 Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu 
državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom zemalja kroz koju tranzitiraju
i  u koju putuj.

 Broj telefona pratioca grupe, ili predstavnika, biće dostupan putnicima  najkasnije 2 dana pre otpočinjanja 
ugovorenog putovanja.

 Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u 
zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova 
navedenih u programima putovanja Organizatora, nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i 
spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja. Mole se putnici da se brižljivo 
staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu), tako i tokom putovanja. 
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom polaska i 
trajanja putovanja.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska. 
Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda izvodjenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

 Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skljadu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/2021, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.
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